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 LAMPIONOVÝ PRŮVOD 

Zveme dětičky a především všechny dospělé na již tradiční 
„Útušický lampioňák“. Lampionový průvod se uskuteční ve 
středu 1. listopadu 2023. Sejdeme se v 17.00h před 
hostincem Útušice. V případě příznivého počasí se mohou 
dětičky opět těšit na buřtíky k opečení ☺.  
V případě špatného počasí může být termín změněn a nový vyhlášen 
rozhlasem a zveřejněn na internetových stránkách obce.     Anna Kocourková 

 

SVOZ KOVOVÉHO ODPADU  

a ELEKTROODPADU 

V sobotu 4. listopadu 2023 od 800h budou naši chlapci od hasičů 

na korbě nákladního automobilu připraveni Vás zbavit veškerého 
kovového odpadu i elektroodpadu. 

Pokud se tedy potřebujete zbavit Vašeho starého kola značky 
Arab, děravého sudu, vědra, nebo čehokoliv jiného kovového, 

plechového (měděného, platinového ☺), zároveň potřebujete-li se 
zbavit Vaší vysloužilé pračky, trouby, autobaterie, fénu, televize, 

sekačky, chladničky, trouby, vlastně prakticky všeho, co má 
ocásek se zástrčkou, máte jedinečnou možnost! Vysloužilý 

elektroodpad nemusíte vozit do sběrného dvora, stačí ho připravit 
před vrata, hasiči ho svozí a specializovaná firma následně 

ekologicky zlikviduje. Vše bude pro Vás provedeno zdarma. 
Před ranní sobotní kocovinou doporučujeme kovový odpad  

a elektroodpad před vrata připravit již během pátku ☺.  
Svoz platí pouze pro Útušice, děkujeme. 

Za SDH Útušice Pavel Vrba  
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 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU ÚTUŠICE 

Srdečně zveme děti i dospělé na obnovenou tradici 
rozsvícení vánočního stromu, které se uskuteční  

v pátek 1. prosince 2023 od 17.30h na návsi  
v Útušicích. Opět si poslechneme i zazpíváme 

vánoční koledy, rozsvítíme vánoční strom 
společným  odpočítáváním,  napíšeme  Ježíškovi,  

ochutnáme lahodné vánočního cukroví, zahřejeme 
se čajem i svařáčkem ☺.  

Teplé nápoje budou podávány ve zdobeném skleněném hrnku 
proti záloze ve výši Kč 100,-, případně si můžete přinést hrnek 

vlastní. Ing. Václav Fink 

 TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 
Zveme všechny neregistrované zájemce  
a sportovní nadšence na turnaj ve stolním tenise, 
který se koná v sobotu, 2. prosince 2023 v sále 
hostince Útušice. Prezentace 9.00h – 10.00h, 
zahájení turnaje v 10.00h.  

Vít Kocourek 

 POZVÁNKA NA OBECNÍ BÁL 

Již nyní Vás informujeme o tom, že Vás opět v lednu příštího roku 

s radostí pozveme na obecní bál. Ten se bude konat 

v pátek 26. ledna 2024 od 20.00 hodin v sále restaurace Útušice. 

K tanci a poslechu bude hrát hudební skupina Asfalt.  Ing. Václav Fink 

 

 VÁNOČNÍ STROMKY  
S politováním oznamujeme, že z důvodu nedostatku mladých 

porostů (sucho, škody zvěří atd.) v letošním roce nebudou vánoční 

stromky prodávány. Děkujeme za pochopení.                   Ing. Václav Fink 

 

 ŠTĚNOVICKÉ VČELAŘSKÉ ODPOLEDNE 
        

V neděli 17. září 2023 uspořádali včelaři z Útušic, Robčic, 
Štěnovic, Čižic, Štěnovického a Nebílovského Borku a Předenic, 

kteří jsou již 110 let sdruženi v dnešní ZO ČSV Štěnovice, 
Včelařské odpoledne. Celá akce byla zaměřena hlavně na rodiče 

s dětmi a jak se ukázalo, byla to správná volba. Za ideálního 



 strana 4   

 

počasí  štěnovickou farskou zahradou,  kde se akce konala, jich  

během slunného odpoledne   prošlo opravdu hodně. Přišly celé 
rodiny, někteří z okolí přijeli na kolech a ti nejmladší i v kočárcích!  

Pro děti bylo připraveno několik dílniček. Návštěvníky jsme 
nepočítali, jen figurek včel slepených dětmi bylo přes 70! Dále si 

také stočily z mezistěny svíčku a ti nejmenší vybarvovali včelí 
obrázky. Zvídavějším přiblížila život včel včelařka Lucka svým 

povídáním a obrázky. Na panelech jsme využili materiály 
zapůjčené OO Plzeň – jih a makrofotografie našeho člena. Podívat 

se na včelu z blízka mohli přítomní i pomocí binokulárních 
lup,dokonce  objevili obávaného Kleštíka včelího ( původce tzv. 

varroázy)! Včely „naživo“ byly k nahlédnutí ve skleněném úle, 
matka řádně označená, a tak dotazy nebraly konce, stejně jako  

u ukázek úlů a včelařského náčiní.  Ochutnávky letošních medů  
i medoviny se těšily stálému zájmu stejně jako občerstvení 

v podobě zákusků připravených našimi členkami. Za vydařenou 
akci patří poděkování organizátorům, za dlouhodobou podporu 

obcím, na jejichž území mají naši včelaři svá včelstva. Velký dík 
náleží i štěnovické farnosti za maximální vstřícnost a spolupráci.  

Dík největší patří všem, kteří si v nedělní odpoledne vyhradili čas  
a přišli se na včelaře a jejich včely podívat.  

Za organizátory ZO ČSV Štěnovice  Oldřich Havlíček 

 

 
 

Společenská kronika 
 

V LISTOPADU SLAVÍ VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM 
  
 BARÁK Jiří Útušice 
 NAAROVÁ Marie Útušice 
 ALBLOVÁ Věra Robčice 
 PUCHTOVÁ Mirka Útušice 
 

ČLENOVÉ ZASTUPITELSTVA OBCE ÚTUŠICE PŘEJÍ OSLAVENCŮM  
VŠE NEJLEPŠÍ, HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ A SPOKOJENOSTI. 
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VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ 
 

Jak již bylo v minulosti zastupiteli rozhodnuto, dojde na počátku 

listopadu k vypínání veřejného osvětlení v nočních hodinách. 
Zastupitelé rozhodli, že zkušebně po dobu několika týdnů, bude ve 
všední den veřejné osvětlení vypnuto v době od 00.00h do 3.00h,  
o víkendu od 01.00h do 3.00h. Poté bude provoz vyhodnocen a doba 
může být upravena. V případě negativních dopadů může být případně 
rozhodnuto i o zrušení vypínání. Osvětlení u kruhového objezdu 
v Útušicích a u přechodu „u Pechanů“ zůstane rozsvíceno po celou 
noc. 
Z technických důvodů zatím nebude prováděno vypínání veřejného 
osvětlení v Robčicích. 

  Ing. Václav Fink 

 

 

 NABÍDKA HRNKŮ 
 

 
V souvislosti s letošním srazem rodáků nechala obec Útušice 

zhotovit bílé keramické hrnky o objemu 300 ml s potiskem – na 
hrnku jsou barevná fota kapličky Útušice a kapličky Robčice 

s textem „Útušice, Robčice, 2023“. Protože počet hrnků převyšoval 
počet rodáků, rozhodli jsme se zbylé hrnky nabídnout  

i „nerodákům“ – pokud tedy máte o výše uvedený hrnek zájem, 
můžete si jej koupit za cenu Kč 100,- na zdejším obecním úřadu. 

Počet hrnků je omezený a nové nebudou objednávány. 
Ing. Václav Fink 

 

 

 

 

 

 


